

Ремонт электропогрузчиков



Количество:

Характеристики

Описание

Преимущества ремонта электропогрузчиков у нас

- оперативность реагирования
- качество и сроки ремонта
- гарантия на ремонт электропогрузчиков
- использование оригинальных запчастей

Выполняем работы по ремонту электропогрузчиков

- диагностика гидравлики, электрооборудования и электронных систем
- ремонт и диагностика гидросистемы с электроуправлением
- капитальный ремонт
- ремонт электродвигателей и контролеров
- работы по текущему и плановому техническому обслуживанию

При вызове специалиста или заполнении заявки на выезд, сообщите как можно больше информации о поломке. Это позволит заранее проанализировать возможную причину поломки и взять с собой необходимые запасные части, тем самым сократить сроки выполнения ремонта.

Сроки и гарантии

О сроке ремонта электропогрузчика можно говорить только при полной его диагностике. Срок может быть

увеличен или уменьшен — все зависит от сложности поломки электропогрузчика и вашего местоположения. После того, как ремонт завершен, наши специалисты проводят обязательное тестирование техники.

Гарантия на ремонтные работы, проводимые специалистами нашей компании, означает бесплатное устранение неисправностей отремонтированных или замененных ранее деталей или узлов электропогрузчика.

Если вам необходим ремонт электропогрузчика, обращайтесь в наш сервисный центр.

Информация о электропогрузчиках и их обслуживании:

Среди разнообразной складской техники погрузчики занимают особое место. Они выполняют функции поднятия, укладки и транспортировки грузов, и без них не обходится ни одно крупное складское помещение.

Кроме показателей грузоподъемности, мощности, типа вилок и габаритов, погрузчики различаются по виду двигателя. Так, например, автопогрузчики, работающие на различных двигателях внутреннего сгорания (дизельных, бензиновых или газово-бензиновых), зарекомендовали себя, как недорогое и надежное решение для строительных и погрузочных работ. К тому же их ремонт также отличается сравнительно низкой ценой. Для закрытых помещений, рекомендуется использовать погрузчики, оснащенные электродвигателем – электропогрузчики.

Он стоит раза в полтора дороже, чем автопогрузчик, но имеет по сравнению с ним некоторые преимущества – электропогрузчик не вырабатывает выхлопных газов и практически бесшумен, к тому же служит дольше автопогрузчика. При этом его недостатками являются необходимость зарядной станции, специального помещения и персонала для подзарядки аккумуляторной батареи. Кроме того ремонт электропогрузчиков, значительно дороже чем аналогичной техники на двигателях внутреннего сгорания.

Несмотря на надежность и значительный срок службы, электрический погрузчик может выйти из строя и потребовать ремонта. При поломке, в скорейшем ремонте может нуждаться асинхронный электродвигатель или элементы гидравлики, а иногда для ремонта электропогрузчика достаточно заменить тяговую аккумуляторную батарею. Замена контакторов, датчиков и концевиков представляет собой относительно легкий вариант ремонта электропогрузчиков. Однако случается, что перестает работать блок управления – главный по сложности элемент погрузчика. Такой ремонт электропогрузчиков относится к категории сложных, так как часто требует разработки и изготовления нового блока управления из-за сложности приобретения аналогичного на отечественном рынке.

[Компания Sky Group](#) предоставляет услуги по капитальному ремонту электропогрузчиков. Мы также предлагаем вам осуществить ремонт непосредственно у вас на объекте. Чтобы вы не испытывали неудобств во время проведения ремонта вашей техники мы с удовольствием поможем вам на время заменить ее моделями нашего парка арендной техники.

СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ



Приобретая технику в SKYG, Вы всегда сможете получить качественное сервисное и гарантийное обслуживание в нашем центре или в любой точке страны у наших представителей, а также любые запчасти со скидкой для постоянных клиентов.



АРЕНДА СКЛАДСКОЙ ТЕХНИКИ

У нас Вы можете взять в аренду любую представленную в каталоге модель техники. Гибкая система скидок и срока аренды позволят сэкономить значительную сумму.

ОТПРАВЛЯЕМ ВО ВСЕ РЕГИОНЫ РФ



Обратившись в SKYG, Вы получите возможность доставки складской техники и оборудования в любую точку нашей страны + грамотное и быстрое оформление всех необходимых сопроводительных документов на технику.



SG Sky-Group
Все для склада
ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ТЕХНИКА ДЛЯ СКЛАДА
НОВАЯ И Б/У

- Складская Техника
- Штабелёры
- Тележки
- Погрузчики

- Аренда
- Продажа
- Сервис
- Запчасти

www.skyg.ru
8 (495) 221-11-63
8 (800) 500-41-28
info@skyg.ru